「EXファミリー早特」の商品概要

1. 名 称	EXファミリー早特
2. 設定期間	平成29年4月1日(土)~ 平成29年8月27日(日)の土日祝日
	※8月11日(金・祝)、8月12日(土)はご利用できません。
3. 発売期間	平成 29 年 3 月 1 日 (水) ~ 平成 29 年 8 月 24 日 (木)
	※ご乗車日1ヶ月前の 10:00 より3日前の 23:30 までご購入できます。
4. 設定区間/ 発売額	別表をご参照ください。
5. ご購入方法	東海道・山陽新幹線の会員制ネット予約サービス「エクスプレス予約※1」の専用商品です。 スマートフォン、パソコン、携帯電話で購入できます。(直接、駅窓口でのご購入はできません。)
6. ご利用条件	
	○他の割引との併用はできません。乗継割引の適用はいたしません。 ○「エクスプレス予約」のグリーンプログラムのポイントを利用してグリーン車の予約ができます。
	※グリーンプログラムは、一部の法人モデルには適用されません。

※1 エクスプレス予約は、JR西日本とJR東海が提供する東海道・山陽新幹線(東京〜博多間)の会員制ネット予約サービスです。「エクスプレス予約」のご利用には、JR西日本のJ-WESTカード(エクスプレス)またはJR東海エクスプレス・カードにご入会ください(年会費:税込1,080円)。なお、クレジットカード会社による入会審査の結果、ご入会いただけない場合がありますのであらかじめご了承ください。詳細はホームページ(https://expy.jp/)にてご確認ください。